



В группе "Теремок" прошла нравственно - патриотическая акция "Блокадная ласточка".

Блокада Ленинграда – одно из самых страшных и трагических событий в истории нашей страны, но об этом нужно знать и рассказывать с самого детства.

Блокада – это голод и холод.

Блокада – это смерть.

Но Блокада – это еще и вера в Победу и желание жить!

Блокада – это сила духа и стойкость защитников города!

Весной 1942 года немецкое командование заявило: «Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады». Но Ленинградцы продолжали верить в Победу! Именно тогда появилась Блокадная ласточка.

Наши воспитанники присоединились к патриотической акции. Каждый ребенок прочувствовал волнение и трепет от той информации, которую узнал в этот день. Ребята своими руками сделали поделки ласточек - символ надежды на лучшее, на скорую встречу с родными и близкими.



